
Taux standard

5.75%

Qui est obligé d’enregistrer la taxe de vente
La loi de Ohio exige que toute personne ou entreprise hors de l’État effectuant des
ventes au détail de biens meubles corporels ou de services taxables dans Ohio
s’inscrive pour un compte de taxe d’utilisation du vendeur une fois qu’un lien
substantiel est atteint.

Seuil

​ L’entreprise a des ventes brutes dans Ohio dépassant $100,000;
​ L’entreprise compte 200 transactions distinctes ou plus dans Ohio.

Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS.

Software as Service Seuils fiscaux par état

Marchés en ligne
Les entreprises ne sont pas tenues de percevoir et de verser la taxe sur les ventes
taxables effectuées par l’intermédiaire d’un marché, tant que le facilitateur du

https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-taxe-de-vente-aux-etats-unis-pour-les-vendeurs-a-distance-par-etat/
https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-la-taxe-de-vente-americaine-omp/
https://vatcompliance.co/fr/logiciel-en-tant-que-service-seuils-fiscaux-par-etat/


marché perçoit et verse la taxe en votre nom. Pour plus d’informations sur les
facilitateurs de marché.

Procédure d’inscription
Les vendeurs hors de l’État peuvent obtenir une licence fiscale d’utilisation du
vendeur immédiatement via l’Ohio Business Gateway.

Remarque: les entreprises doivent d’abord créer un compte auprès de Gateway
avant de l’utiliser pour demander une licence de taxe d’utilisation du vendeur.

Paiement de la taxe de vente et date de production

Mensuel:

​ Le 23 du mois suivant.

Semi-annuel:

​ Pour la période de retour du 1er janvier au 30 juin – 23 juillet;
​ Pour la période de retour du 1er juillet au 31 juillet – 23 janvier.

Trimestriel:

​ 1er trimestre – 23 avril;
​ 2e trimestre – 23 juillet;
​ 3e trimestre – 23 octobre;
​ 4e trimestre – 23 janvier.

Pénalité et intérêts
En cas de violation des règles de déclaration fiscale, les vendeurs sont responsables
en vertu de la section du code de Ohio 5,739.99.

​




